

POLÍTICA DE PRIVACIDADE E PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS

A UF Gestão de Recursos Financeiro Ltda. doravante denominada simplesmente "UF Investimentos" tem como único objetivo a administração de carteira de valores mobiliários, que consiste na gestão profissional de recursos ou valores mobiliários. Durante a prestação de nossos serviços, podemos solicitar algumas informações pessoais que podem ser usadas para sua identificação ou contato. Todas as informações pessoais relativas aos clientes e/ou colaboradores serão tratadas em concordância com a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais, Lei nº 13.709/2018.

A UF Investimentos se compromete a aplicar todas as medidas técnicas e organizativas aptas a proteger os dados pessoais coletados de acessos não autorizados e de situações de destruição, perda, alteração, comunicação ou difusão de tais dados. Desta forma, todas as informações pessoais estão sujeitas a práticas de segurança, que incluem medidas de proteção física e digital, que buscam prevenir que terceiros não autorizados tenham acesso indevido a esses dados.

Ademais, para uma maior garantia da proteção dos dados pessoais dos clientes e/ou colaboradores serão adotadas, pela UF Investimentos, soluções que abranjam a natureza, o âmbito, o contexto e as finalidades do tratamento das informações e os riscos para os direitos e liberdades do titular.

As informações coletadas/fornecidas à UF Investimentos são dados essenciais para a prestação de nossos serviços, que podem incluir, mas não se limitam, ao seu nome, dados pessoais e bancários, preenchimento de formulários, informações financeiras, telefones e email.

As informações cedidas serão usadas exclusivamente para viabilizar o seu atendimento. Para o bom desempenho dos serviços contratados, o cliente e/ou colaborador concorda e autoriza que a UF Investimentos compartilhe as informações pessoais coletadas, essenciais para a prestação de serviços, com terceiros, ou para condução de tarefas rotineiras.

O titular dos dados autoriza a UF Investimentos a realizar o tratamento, ou seja, a utilizar os seguintes dados pessoais:

- Nome completo
- Data de nascimento;
- Número e imagem da Carteira de Identidade (RG);
- Número e imagem do Cadastro de Pessoas Físicas (CPF);
- Número e imagem do Título de Eleitor;
- Número e imagem do Certificado de Reservista;
- Número e imagem da Carteira Nacional de Habilitação (CNH) (quando necessário para a função contratada);



- Número e Imagem do cartão de vale transporte (quando utilizado pelo empregado);
- Número e imagem do Programa de Integração Social (PIS);
- CTPS física e/ou digital;
- Imagem da Certidão de Casamento ou Declaração de União Estável;
- Imagem do Diploma da respectiva escolaridade;
- Endereço completo;
- Números de telefone, WhatsApp e endereços de e-mail;
- Banco, agência e número de contas bancárias;
- Nome de usuário e senha específicos para uso dos serviços da UF Investimentos; e
- Comunicação, verbal e escrita, mantida entre o Titular e a UF Investimentos.

O titular dos dados autoriza que a UF Investimentos utilize os dados pessoais e dados pessoais sensíveis listados para as seguintes finalidades:

- Permitir que a UF Investimentos identifique e entre em contato com o cliente e/ou colaborador em razão de assuntos inerentes aos serviços prestados;
- Para cumprimento de obrigações decorrentes da legislação;
- Para cumprimento, pela UF Investimentos, de obrigações impostas por órgãos de fiscalização;
- Quando necessário para a executar um contrato, no qual seja parte o titular;
- A pedido do titular dos dados;
- Para o exercício regular de direitos em processo judicial, administrativo ou arbitral;
- Para a proteção da vida ou da incolumidade física do titular ou de terceiros;
- Quando necessário para atender aos interesses legítimos da UF Investimentos ou de terceiros,
 exceto no caso de prevalecerem direitos e liberdades fundamentais do titular que exijam a proteção dos dados pessoais; e
- Permitir que a UF Investimentos utilize esses dados para a contratação e prestação de serviços diversos dos inicialmente ajustados, desde que o titular também demonstre interesse em contratar novos serviços.

Ressaltamos, ainda, que as informações fornecidas podem ser armazenadas em servidores localizados no Brasil ou exterior. Portanto, você concorda que outros países podem ter níveis de proteção de dados diferentes do Brasil, com suas informações sujeitas a medidas de segurança equivalentes.

A UF Investimentos também se reserva ao direito de compartilhar as informações pessoais cedidas com autoridades policiais, judiciais, administrativas ou com o Ministério Público do Brasil, em caso de ordem judicial que obrigue a UF Investimentos a disponibilizar essas informações com as autoridades.



A UF Investimentos se compromete, quando permitido por lei, a comunicar o titular em prazo adequado caso ocorra algum tipo de violação da segurança de seus dados pessoais que possa lhe causar um alto risco para seus direitos e liberdades pessoais. A UF Investimentos fica autorizada, ainda, a compartilhar os dados pessoais do Titular com outros agentes de tratamento de dados, caso seja necessário para as finalidades listadas neste instrumento, desde que, sejam respeitados os princípios da boa-fé, finalidade, adequação, necessidade, livre acesso, qualidade dos dados, transparência, segurança, prevenção, não discriminação e responsabilização e prestação de contas.

A UF Investimentos se responsabiliza por manter medidas de segurança, técnicas e administrativas suficientes a proteger os dados pessoais do titular, comunicando ao cliente e/ou colaborador, caso ocorra algum incidente de segurança que possa acarretar risco ou dano relevante, conforme artigo 48 da Lei n° 13.709/2020 (Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais).

À UF Investimentos é permitido manter e utilizar os dados pessoais do titular durante todo o período contratualmente firmado para as finalidades relacionadas nesse termo e ainda após o término da contratação para cumprimento de obrigação legal ou impostas por órgãos de fiscalização, nos termos do artigo 16 da Lei n° 13.709/2018.

O encarregado de proteção de dados (data protection officer – DPO) é a pessoa indicada pelos sócios para atuar como canal de comunicação entre a Sociedade, os titulares dos dados e a Autoridade Nacional de Proteção de Dados (ANPD), conforme determina a legislação.

No caso da UF Investimentos, o encarregado de proteção de dados (data protection officer – DPO) é Sr. João Pedro Hespanha Madeira, que poderá ser contatado através do e-mail compliance@ufnvestimentos.com.br.

O uso dos serviços da UF Investimentos pressupõe a aceitação desta política de privacidade. A UF Investimentos se reserva o direito de alterar esta política sem aviso prévio. Deste modo, recomendamos que consulte esta página com regularidade de forma a estar sempre atualizado.

O titular poderá exercer os seus direitos, por meio de comunicação escrita, especificando os direitos que deseja exercer, ou ainda, para mais informações, entre em contato conosco.

Lembramos que o Canal de Denúncias é o principal meio de comunicação de desvios que infrinjam as diretrizes das Políticas de Combate e Prevenção à Lavagem de Dinheiro, Governança Corporativa, Boas Práticas, Ética, Proteção de Dados e Compliance.

O e-mail juridico@ufinvestimentos.com.br é para denúncias. A UF Investimentos não tolera retaliação com quem relata uma preocupação de boa fé e todas as violações relatadas no Canal de Denúncias serão tratados de forma confidencial e anônima.

Os eventos que devem ser reportados no Canal de Denúncias dizem respeito não somente a infrações às Políticas, mas também à infração legal, normativa, fraude, lavagem de



dinheiro, desvios, assédios moral e sexual, furtos, corrupção, suborno, conflito de interesses, segurança da informação, falsidade ideológica, exercício ilegal da profissão, dentre outros.

Todos os relatos de violação serão apuradas. Recomendações ou planos de ação podem determinar a revisão e eventual alteração de processos, bem como, impor medidas educativas ou disciplinares.

Esta política será revisada anualmente, e sua alteração acontecerá caso seja constatada necessidade de atualização do seu conteúdo. Poderá, ainda, ser alterada a qualquer tempo em razão de circunstâncias que demandem tal providência.